

ApartHotel Vučko 4* (4*)

Opis smeštaja

Aparthotel Vučko na Jahorini pravi je izbor za sve jugonostalgicare i ljubitelje zimskih sportova. Hotel je pet friendly i posebno se preporučuje za porodično zimovanje. Rezervišite sobu u hotelu sa 4 zvezdice, sa spa & wellness centrom i svim modernim sadržajima potrebnim za pravi odmor. Hotelsko apartmanski kompleks Wellness & Spa Aparthotel VUČKO smeštan je u samom centru Jahorine na 1.520 m nadmorske visine. Aparthotel Vučko je nastavio tradiciju ekskluzivnog hotela izgrađenog za potrebe Olimpijskih igara u Sarajevu "ZOI '84." i dobio ime po zvaničnoj maskoti XIV ZOI. U samom centru turističkog kompleksa, Vučko nudi gostima vrhunski smještaj i uslugu kao i niz sadržaja za ljepši i ugodniji odmor. **Sadržaj hotela:** Paradizo loby bar, restoran, vinoteka sa velikim izborom vina iz celog sveta, poslastičarnica, wellness centar na 720 m2, sala za seminare i prezentacije, čuvanje dece, prodavnica sa suvenirima i dnevnom štampom, menjačnica, ski servis, ski rental, iznajmljivanje bicikala, sportski tereni za tenis, košarkašku, mali fudbal i odbojku. Wellness&Spa Oaza u Aparhotelu Vučko na Jahorini, se prostire na 700m2, na čistom vazduhu sa bistrom izvorskom vodom i fantastičnim pogledom na borovu i jelovu šumu. Sadržaji: hidromasaži veliki whirlpool, terapijske i relax masaže, saune, parno kupatilo, fitnes. U Apart hotelu VUČKO sve sobe su komforne, opremljene po meri sa: - Info star TV, - telefonima sa direktnim biranjem vanjskih linija, - besplatnim bežičnim internetom, - fenom, - mini barom, - sigurnosnim sefom... U hotelu su 2 sobe opremljene prema potrebama osoba sa invaliditetom. VUČKO - DEPADANS: Standard soba: Dvokrevetna soba sa francuskim ležajem za dve osobe. Standard apartman: Sastoji se od dve odvojene prostorije sa francuskim ležajem i sofom na razvlačenje za 2 do 4 osobe. VUČKO - CENTRALNI DEO: Superior soba: komforne sobe koje imaju jednu prostoriju sa francuskim ležajem, a nekoliko soba u svom sastavu ima i dodatnu prostoriju sa jednim singl ležajem. Broj osoba koje mogu boraviti u ovom tipu apartmana je: 2, maksimalno 3 osobe. Superior apartman: Sastoji se od dve odvojene prostorije sa francuskim ležajem i sofom na razvlačenje, ili sa 2 francuska ležaja. Broj osoba koju mogu boraviti u ovom tipu apartmana: od 2 do 4 osobe. VUČKO - A & B BLOK Lux soba +: (francuski ležaj+singl ležaj) Dvokrevetne sobe, veoma komforne. Sve sobe imaju jednu prostoriju sa francuskim ležajem i dodatnu prostoriju sa jednim singl ležajem. Broj odraslih osoba koje mogu boraviti u ovom tipu sobe je troje. Lux Apartman: (francuski ležaj + sofa na razvlačenje) Sastoji se od jedne spavaće sobe i dnevne sobe u kojoj se nalazi sofa na razvlačenje. Maksimalan broj odraslih osoba koje mogu da borave u ovom tipu apartmana je 4. Apartmani imaju i svoju mini kuhinju. Lux apartman Vučko: (francuski + 3 singl ležaja) Vučko 5 porodične sobe sastoje se od spavaćeg dijela sa francuskim krevetom, dodatna tri kreveta za po jednu osobu u 3 odvojene prostorije (dnevna, spavaća, dodatna soba), neke dnevne sobe imaju sofom na razvlačenje za dodatne dve osobe. Maksimalni kapacitet je od 5 do 7 osoba. Lux apartman Family: (francuski ležaj + 1 single ležaj + sofa) Vučko 3+2 porodične sobe sastoje se od glavne sobe sa francuskim krevetom, sobe za jednu osobu i sofe na razvlačenje u sklopu glavne sobe, gde se može smestiti još dve osobe.

Broj soba u ovom tipu apartmana kreće se od dve do tri a maksimalan broj osoba je pet.

Sadržaji

Internet, Televizor, Parking, Lift, Recepcija,

Način usluživanja

- PP

Lokacija

- Udaljenost od centra: 100 m
- Udaljenost od staze/gondole: 100 m

Cenovnik

PROGRAM PUTOVANJA:

Prvi dan: Ulazak u sobe posle 14:00h. Boravak na bazi uplaćenih usluga.

Poslednji dan: Doručak za goste koji imaju uplaćenu uslugu BB, HB ili AI, napuštanje hotela ili apartmana do 11:00 h.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom garantovan je samo iznos akontacije a ostatak je podložan promeni. Započeti način plaćanja se ne može menjati.

UPLATA DO POLASKA: 40% od celokupne cene aranžmana (akontacija) prilikom rezervacije (sklapanja ugovora), ostatak najkasnije 15 dana pre putovanja. Uplata se može izvršiti u gotovini, platnim karticama, preko računa (kao pravno ili fizičko lice).

ODLOŽENO PLAĆANJE: 40% od celokupne cene aranžmana (akontacija) prilikom rezervacije (sklapanja ugovora), ostatak: **ČEKOVIMA GRAĐANA:** na jednake mesečne rate, po obračunu, do 30.03.2021. Dospeće rata je 10, 20 i 30. u mesecu. Za rate koje dospevaju za naplatu posle iskorišćenog aranžmana obavezno je deponovanje čekova građana kod organizatora, kao garancija plaćanja, najkasnije 15 dana pre putovanja; **PUTEM ADMINISTRATIVNE ZABRANE:** na 6, 9 ili 12 rata sa firmama sa kojima agencija ima sklopljen ugovor.

OTP 316/2020 A35